



Der Verwaltungsrat der Kliniken Ostalb gkAöR hat in der Sitzung am 24.06.2024 den Vorstand ermächtigt, in den Gesellschafterversammlungen der Tochtergesellschaften der Kliniken Ostalb gkAöR die Jahresabschlüsse 2023 festzustellen.

I. Gesellschafterversammlung der Servicegesellschaft Ostalb Kliniken mbH am 25.06.2024

1. Jahresabschluss 2023

- a. Der Jahresabschluss zum 31.12.2023 mit einem Jahresüberschuss in Höhe von 29.386,22 € wird festgestellt.
- b. Der Jahresüberschuss in Höhe von 29.386,22 € wird auf neue Rechnung vorgetragen.
- c. Die Geschäftsführung wird für das Jahr 2023 entlastet.
- d. Der Aufsichtsrat wird für das Jahr 2023 entlastet.

2. Bestellung des Wirtschaftsprüfers für das Jahr 2024

Die Kanzlei Dr. Fritz Städele, Wirtschaftsprüfungs- und Steuerberatungsgesellschaft GmbH wird mit der Prüfung des Jahresabschlusses 2024 beauftragt.

II. Gesellschafterversammlung der MVZ Ostalb Kliniken gGmbH am 25.06.2024

1. Jahresabschluss 2023

- a. Der Jahresabschluss zum 31.12.2023 mit einem Jahresüberschuss in Höhe von 32.347,11 € wird festgestellt.
- b. Der Jahresüberschuss in Höhe von 32.347,11 € wird auf neue Rechnung vorgetragen.
- c. Die Geschäftsführung wird für das Jahr 2023 entlastet.
- d. Der Aufsichtsrat wird für das Jahr 2023 entlastet.

2. Bestellung des Wirtschaftsprüfers für das Jahr 2024

Die Kanzlei Dr. Fritz Städele, Wirtschaftsprüfungs- und Steuerberatungsgesellschaft GmbH wird mit der Prüfung des Jahresabschlusses 2024 beauftragt.





III. Gesellschafterversammlung der Rehabilitationsmedizin Ostalb GmbH am 25.06.2024

- 1. Der Jahresabschluss zum 31.12.2023 mit einem Jahresfehlbetrag in Höhe von -29.315,28 € wird festgestellt.
- 2. Der Jahresfehlbetrag in Höhe von- 29.315,28 € wird auf neue Rechnung vorgetragen.
- 3. Die Geschäftsführung wird für das Jahr 2023 entlastet.
- 4. Der Aufsichtsrat wird für das Jahr 2023 entlastet.
- 5. Die Kanzlei Dr. Fritz Städele, Wirtschaftsprüfungs- und Steuerberatungsgesellschaft GmbH wird mit der Prüfung des Jahresabschlusses 2024 beauftragt.

IV. Ergebnis der Prüfung der Jahresabschlüsse und der Lageberichte

Die Kanzlei Dr. Fritz Städele Wirtschaftsprüfungsgesellschaft und Steuerberatungsgesellschaft GmbH hat die Jahresabschlüsse 2023 der Tochtergesellschaften geprüft und uneingeschränkte Bestätigungsvermerke nach § 322 HGB für die Jahresabschlüsse und die Lageberichte erteilt.

Die Jahresabschlüsse 2023 der drei Tochtergesellschaften liegen mit den Lageberichten in der Zeit vom 10.02. bis zum 21.02.2025 bei den Kliniken Ostalb gkAöR, im Sekretariat des Vorstandsvorsitzenden Zimmer Nr. M.5004, (MDZ, Ebene 5), Im Kälblesrain 1, 73430 Aalen, öffentlich aus.

Aalen, 15.01.2025

gez. Christoph Rieß Geschäftsführer Servicegesellschaft Ostalb Kliniken mbH MVZ Ostalb Kliniken gGmbH Rehabilitationsmedizin Ostalb GmbH

Online bereitgestellt am 15. Januar 2025.